
様式10

令和５年度（4月～3月）
利用者アンケート実施方法

回収状況

利用施設 １０代 20代 30代 40代 50代 60代
65歳以

上
無回答 回答計

市民体育館 24人 9人 6人 5人 5人 人 10人 4人 63 人

性別
男 27人
女 29人

無回答 7人 63人

お住まい
市内 30人
市外 24人
無回答 9人 63人

利用施設※複数回答あり
14人
14人
人
2人
24人

13人

体育館

該当項目 4 3 2 1 無回答

スタッフの態度 23 人 23 人 6 人 3 人 8 人 63 人

施設設備・環境 21 人 21 人 10 人 1 人 10 人 63 人
施設の使いやすさ 23 人 17 人 5 人 2 人 16 人 63 人
該当項目　４：非常に満足　３：満足　　２：やや不満　１：不満　

アンケートから主な意見・要望等（利用者の声）

施設名称

体育館

体育館

体育館

体育館

いつもきれいです！女性一人でも安心して利用できるので助かっています

洋式トイレを増やしてほしいです。トイレが狭くて大変　ウォシュレットも付けて

意見等

マシンの取り扱い方法を教えてほしい。初めての来館の為、館内の案内が不足している

会議室

無回答

那覇市民体育館

施設の共有スペース（ロビー、廊下）にアンケート用紙と意見箱を設置（常時）し、利用者がいつでも
意見等を記入し、投函できる方法をとっています。

メインアリーナ

卓球室

利用者アンケート結果一覧

サブアリーナ

トレーニング室



庭球場

令和5年度（4月～3月）
利用者アンケート実施方法

回収状況

利用施設 １０代 20代 30代 40代 50代 60代
65歳以

上
無回答 回答計

市民庭球場 18 人 0 人 0 人 0 人 0 人 1 人 3 人 0 人 22 人

性別
男 6
女 16

無回答 0

お住まい
市内 18
市外 4
無回答 0

利用施設
テニスコート 22
クラブハウス 0
無回答 0

該当項目　４：非常に満足　３：満足　　２：やや不満　１：不満　

テニスコート

該当項目 4 3 2 1 無回答

スタッフの態度 9 人 9 人 2 人 2 人 0 人 22 人

施設設備・環境 8 人 7 人 5 人 1 人 1 人 22 人

施設の使いやすさ 8 人 6 人 6 人 2 人 0 人 22 人

クラブハウス
該当項目 4 3 2 1 無回答

スタッフの態度 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人
施設設備・環境 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人
施設の使いやすさ 0 人 0 人 0 人 0 人 0 人

アンケートから主な意見・要望等（利用者の声）

施設名称

漫湖公園市民庭球場

漫湖公園市民庭球場

漫湖公園市民庭球場

漫湖公園市民庭球場

ハチの駆除（3件）

団体・サークル別受付を優先的にやって欲しい

日陰を増やして

意見等

各施設の窓口近くにアンケート用紙と意見箱を設置（常時）し、利用者
がいつでも意見等を記入し、投函できる方法をとっています。



令和5年度（4月～3月）
利用者アンケート実施方法

回収状況

利用施設 １０代 20代 30代 40代 50代 60代 65歳以上 無回答 回答計

首里石嶺プール 3 人 1 人 1 人 1 人 2 人 1 人 3 人 0 人 12 人

性別
男 6
女 6

無回答 0

お住まい
市内 8
市外 4
無回答 0

利用施設
プール 8

トレーニング 2
無回答 0

該当項目 4 3 2 1 無回答

スタッフの態度 6 人 4 人 0 人 0 人 2 人

施設設備・環境 3 人 6 人 1 人 0 人 2 人

施設の使いやすさ 4 人 6 人 0 人 0 人 2 人

該当項目 4 3 2 1 無回答
スタッフの態度 1 人 0 人 0 人 1 人 0 人
施設設備・環境 0 人 1 人 0 人 1 人 0 人
施設の使いやすさ 1 人 0 人 0 人 1 人 0 人

施設名称

石嶺プール

石嶺プール

スタッフの対応もいいし、日焼けもしなくて良かった。

各施設の窓口近くにアンケート用紙と意見箱を設置（常時）し、利用者
がいつでも意見等を記入し、投函できる方法をとっています。

該当項目　４：非常に満足　３：満足　　２：やや不満　１：不満　

アンケートから主な意見・要望等（利用者の声）

プール

トレーニング

意見等

首里石嶺プール

利用者アンケート結果一覧          


